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     Idén tizennyolcadik alkalommal, 2017. március 31-április 2-áig  adott otthont a Dunától keletre fekvő megyék „ Szép magyar beszéd” versenyének Kisújszállás városa. Az ország tíz keleti megyéjéből hatvannyolc 7-8. osztályos tanuló jutott a félországos döntőbe.    
           

    

  

   A két zsűri döntése alapján összesen tizenhatan kapták meg a Kazinczy-jelvény arany
fokozatát .
   Nagy örömünkre köztük volt iskolánk 8. b osztályos tanulója, Elefánti Soma is!
    
   A versenyt megnyitó ünnepségre március 31-én került sor. Az anyanyelv ünnepi eseményét
méltató köszöntő beszéd után Kerekes Barnabásnak, az Anyanyelvápolók Szövetsége
alelnökének az előadása következett Fogyatkozó automatizmusaink címmel, mely szellemes
módon hívta fel a jelenlévők figyelmét korunk azon társadalmi problémáira, melyeket az
emberek közömbössége, az egymásra nem figyelés okoz, és amelyeket az információs
technológia vívmányainak térnyerése egyre inkább felerősít.
   
   A verseny első fordulója péntek délután vette kezdetét a szabadon választott szöveg
felolvasásával.
   Az első nap izgalmát követően a résztvevőknek lehetőségük nyílt egy kis kikapcsolódásra a
Vigadó Kulturális Központban, ahol a Zichy Szín-Műhely előadását hallhatta a közönség
Arany-balladák – másképp címmel. A társulat Arany János 11 legismertebb balladáját dolgozta
fel az irodalom, a zene, a színművészet és a festészet segítségével.
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        A verseny második fordulója szombat reggel kezdődött a kötelező szöveg  felolvasásával. Eztkövetően a délutáni napsütésben megannyi program várta a diákokat és kísérőiket a rendezőiskola, a Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Szakgimnázium és ÁltalánosIskola szervezésében. Lehetőség nyílt részt venni egy Kisújszállás irodalmi hagyományairólszóló filmvetítésen, az érdeklődők betekintést nyerhettek a ritkaságokat rejtő természetrajziszertárba és múzeumba, részt vehettek egy városnéző sétán, de akinek strandolni vagy pihennitámadt kedve, az ezt is megtehette a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben.      Április 2-án, vasárnap reggel a zsűritagok szakmai tanácskozására került sor, majd dr. EőryVilma szakmai értékelését követően a verseny legnagyobb izgalommal várt része, aKazinczy-jelvények, oklevelek és könyvjutalmak átadása következett.   A 16 legeredményesebben szereplő tanuló arany Kazinczy-jelvényt vehetett át.            

        Ezzel a szép éremmel büszkélkedhet Elefánti Soma, 8.b osztályos tanulónk is!! Felkészítőtanára Sántháné Deim Alíz volt.   Gratulálunk!        
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